
rincét adó szimfonikusok funkcióját, jelentőségét tekintjük Szeged zenei életében: 
igennel válaszolhatunk. Tagadhatatlan és szemléletes eredményeket produkáltak 
pusztán a szűkebb filharmónia keretén belül is. A klasszikusok, főként Beethoven, 
Mozart és a néhány népszerű romantikus szerző műveivel bezáruló, a gyakran ismét-
lődő repertoárkoncertekhez izgalmas, modern bemutatók zárkóztak fel, s a szegedi 
közönség ma már nemcsak Debussyt, Prokofjevet fogadja szívesebben, de Bartók és 
Kodály mellett egyre több mai magyar szerzővel ismerkedik (Hidas Frigyessel, Lend-
vay Kamillóval, Szervánszky Endrével, Sugár Rezsővel, Szőllősy Andrással), sőt 
nem idegenkedik Brittentől, Hindemithtől vagy Honeggertől sem. Az idei műsorterv 
szinte elképzelhetetlen lett volna néhány évvel ezelőtt; nemcsak a zenekar képes-
ségei, de a publikum igényei miatt sem. Igényeink — zenekartól, közönségtől — nem 
lehetnek túlzóak. Ahhoz, hogy tartalmas, élvezetes koncertélet legyen Szegeden, még 
.sok a tennivaló. 

A harmadik évadán túljutott szimfonikus zenekar biztató jeleket produká" 
Egyelőre "érjük b« ennyivel. 

NIKOLÉNYI ISTVÁN 

» 

Szegeden május 27-én kezdődtek a 
könyvheti ünnepségek, ekkor történt az 
ünnepélyes megnyitás a Kárász utcai 

-sátrak előtt, amelyek közül egy folyó-
iratunk nevét viselte. A terjesztők eb-
ben a pavilonban gyűjtötték össze a 
szegedi írók még kapható könyveit, de 
árusították itt lapunk júniusi számát is. 

A könyvhét idején több író vendég 
járt Szegeden és környékén. Közülük 
Jókai Anna, Ratkó József, Csoóri Sán-
dor és a pozsonyi Cselényi László szer-
kesztőségünket is fölkereste. 

* 

Debreceni kiállításának megnyitására 
érkezett Magyarországra Gy. Szabó Béla 
kolozsvári festőművész, fametsző. Egy 
napot Szegeden töltött, s itt szerkesztő-
ségünk vendége volt. 

- % • • 

Újvidéki szerzői estjére utazva meg-
pihent Szegeden és szerkesztőségünkbe 
látogatott Illyés Gyula. Vendégül lát-
hattuk az estet bevezető költőtársat, 
Weöres Sándort, valamint Károlyi Amy 
költőnőt is. 
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